

奥州市长致全体市民朋友的一封信  
～就防止新型冠状病毒传染病的蔓延～

新型冠状病毒传染病新增确诊病例忽高忽低，疫情延宕反复。6月中旬暴发的“第7波疫情”造成感染的迅速蔓延在9月下旬逐渐趋缓。进入10月中旬以后，病毒又肆虐起来，感染人数再次快速攀升。此次疫情在北日本地区的蔓延趋势尤为显著。

在奥州保健所管辖内，一些在养老机构（高龄者设施）、医疗机构等人员密集的场所发生的聚集性疫情，导致单日新增感染人数正以逼近“第7波疫情”时最多218人的记录的态势迅速蔓延。

日本政府新冠病毒传染病政府分科会（专家）指出：“第8波疫情”的暴发可能会造成感染人数超过以往的规模，并对今冬预计会出现冠状病毒与季节性流感同时流行的情况导致发热门诊患者的激增，引发医疗机构超负荷运行，使普通医疗无法正常服务(诊疗)表示担忧。

为此，望广大市民朋友们不要放松警惕，继续切实做好预防感染的基本措施。如：认真落实科学规范佩戴口罩、勤洗手・常手指消毒、常通风等【基本的感染扩大防止对策】。

我市已于11月初（11月2日）开始实施针对奥密克戎BA.5变异株有效的疫苗接种工作，可与季节性流感疫苗同时接种。为了保护您自己，也是为了保护您的家人，有接种意愿的人请尽快完成接种。

并将于11月中旬起推进以婴幼儿（6个月～4岁）为对象的接种工作。根据日本小儿科学会发表的【建议所有儿童接种】之见解，望务必考虑是否需要为孩子接种疫苗。

是否接种疫苗完全遵循本人“同意自愿”的基本原则，请不要对周围未接种・由于身体体质等各种原因不适宜接种的人、同学、同事等采取强制接种及差别对待的行为。

最后，为了不使疫情蔓延造成经济活动的停滞及增添医疗机构的重荷，望广大市民朋友每个人都能意识到有可能感染的风险，增强安全防范意识，继续给予理解并配合我们认真落实疫情防控措施。

2022年11月10日

奥州市长 仓成 淳